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seuraavasti:
Diamondville, Wyo., lokak. 8 ja sitä  

seuraav ina  päivinä.
Glencoe, Wyo.. lokak. 13 ja  sitä  

seu raav ina  päivinä.
Cum berland. Wyo., lokak. 13 ja sitä  

seuraav ina päivinä.
Frontier. Wyo., lokak. 20 p ja sitä  

seuraavina päivinä.
Rock Springs^ Wyo , lokak. 24 ja 

sitä  seuraavina päivinä.
Reliance, Wyo., lokak. 31 ja sitä  

seu raav ina  päivinä.
Superior, Wyo., m arrask . 6 ja sitä  

seuraavina päivinä.
H anna. Wyo.. m arrask. 13 ja  sitä  

seuraavina päivinä.
Leadville, Colo., m arrask . 22 ja  sitä  

seuraavina päivinä.
Telluride. Colo., m arrask. 29 ja sitä  

seuraavina päivinä.
Carneyville, Wyo., jouluk. 6—12 p. 
_ T overillisesti,

W yoiningin valtion s. s. osasto jen  
keskuskom itea.

S. S. O SA STO ILLE.
Täten kello te taan  s. s. osasto ja  ni­

m ittäm ään seitsem än ehdokasta S. S. 
Jä rje stö n  to im eenpanevan kom itean I sen . 
jäsen iksi ja yhden ehdokkaan jä r je s ­
tön sih teeriksi.

Toim eenpanevan kom itean jäsen- 
ehdokkaiksi ovat kelvollisia vähin­
täin  kaksi vuotta  S. S. Jä rjestöön  yh­
täm ittaa  kuuluneet jäsenet, jo tka 
asuvat seuraa  vien osasto jen  alueella: 
Illinoisissa: Chicago, De Kalb, W au­
kegan; Indianassa: Clinton, M uncie; 
W isconsinissa: Kenosha, M ilwaukee.
R acine; M ichiganissa: D etroit ja  
G rand Rapids.

Jä rje stö n  sih teerin  kelpoisuusehdot 
m äärite llään  jä rjes tön  säännöissä  
seu raavasti:

“Jä rjestö n  sih teerin  ehdokkaaksi 
on kelvollinen jokainen S. S. J ä r je s ­
töön yhtä  m ittaa  väh in tään  kolme 
vuotta  kuulunut jäsen , joka tun tee  
sosialidem okratian  p e riaa ttee t ja  me­
nette ly tavat on tu n n e ttu  tarm okkaak- ' n ik a s  
si ja  varm aksi sosia listiseksi puolue- i 
m ieheksi, sekä osaa suom enkielen

että kyllä Toverin koneet paina­
vat koko puisevia kirjeitä ilman 
karsim atta. Vika ei ole siellä, 
vaan tää llä : puuttuu yksityisil­
tä innostusta. Muuten olisipa 
hauskaa tietää, onko Toverin 
haaraliikkeen hoitaja saanut va­
pauden Seattlen uutisten kirjot- 
tamisesta, vai vieläkö Toveri voi 
sanoa, että meillä on mies haara- 
liikkeessä, niinkuin talle osas­
tolle on vastattu?

Lauluseuran perustamishomma 
oli taas vireillä. M utta vielä jäi 
kuulustelun alaiseksi, liittyykö 
kyllin voimia: toivon niitä löy­
tyvän.

Haalin puute se on kiusana. 
Olemme todella lapsipuolen ase­
massa, kun ei ole kattoa pään 
päällä, seinistä ei puhettakaan. 
Kuitenkin on toivo saada vuok­
rata P.roadwayn haali 9  ave. ia 
\  esler W ay'n kulmassa. Mainio 
paikka ja kohtuullinen vuokra. 
Saa nähdä, mitä 13-henkinen 
haalikomitea asiasta päättää.

Soittokunta on täällä perus­
tettu  kansalaistem me kesken, 
vaan ei S. S. < >saston soittokun­
taa, vaikka tuon soittokunnan 
perustaja on S. S. Osaston jä 

Siis tältä soittokunnalta ei 
ole m uuta apua saatavissa kuin 
että rahalla saa osastokin siltä 
soittoa. Ikävä ilmiö, että tuo 
uusi tulokas panee toimeen tans­
sia torstai illoin, kun on S. S. 
Osaston kokousilta. Se on hiu­
kan hajottavaa, vai kuinka? — 

1Vaikka meitä vastustaakin, mm 
ei saa antaa valtaa taantum uk­
selle.

kaisiin toimenpiteisiin asian e- 
teenpäin viemiseksi.

Yleensä täällä samaten kuin 
muissakin maissa ovat työläiset 
kokolailla ahtaalla, taloudellisen 
puristuksen tähden, vaan kuiten­
kin nykyaikana, ainakin täällä 
länsirannikolla on työläisillä pa­
rempia tv önsaa n t i ma hdol 1 i su uk­
sia kuin on ollut pitkiin aikoi­
hin. Siis, nyt on ehkä otollisin 
aika saada kerätyksi varoja a- 
vustuskassaan. Ja jos joukkona 
käymme asiaan käsiksi, voimme 
jonkun verran lieventää Suomen 
to veri emu: e kärsimyksiä.

Pohjarahaksi kassaan* päätini-

Rautatieliikenne seisat« 
tui lakon takia

Atlanta. Ga., 5 p. lokak. — 
Liikenne Nashville, Chattanooga 

j& St. Louis sekä W estern A tlan­
tic yhtiöiden radoilla oli tänään 
tykkänään seisauksissa rautatie- 
kirjurien ja rahtikirjanpitäjien 
lakon takia. Lakkoliike käy aivan 
yleiseksi ratojen varsilla mikäli 
lanne on ilmotettu. Miehet vaa­
tivat palkanyleimystä ja oikeut­
ta järjestym iset n. Ensinmaini­
tun radan isännöitsijä on lähte­
nyt Nashvilleen sovittaakseen la-

Nyt jos koskaan tulee 
meidän toimia riviemme lu jitta - 

: miseksi niin eheiksi kuin suin­
kin. Koetetaan jokainen ’saada 

: asiat selville järjellisten keskus­
telujen kautta, lvi saa antautua 

; väsyneenä ia velttona to im etto­
muuteen, niinkuin kuulee monen _ 

i sanovan: “oo. Heli — niitä me! 
i olemme hytkyneet sosialismi*- i 
¡ta?" Minun tekisi mieli kysyä:

me olem m e h äv in n ee t so- ' 
sialismista? Missä me tvöläiset

me luovuttaa $5.00. 
ole kyllä suuri, Vaan 
pienikin apu.

Päätimme myös ehdottaa että 
pidettäisiin kautta maan merkki­
päivä tdi “ tag-day”, jolloin myi­
simme merkkejä kassan hyväksi. 
Merkkipäivät ovat aina tuotta­
neet tavallisia summia engl.-kie­
listen yhdistysten kassoihin, niin 
miksikas ei se tuottaisi meille­
kin joitakin “taaloja”.

Toveri O tto Lehtinen. East 
Hanevötä. on sairastanut mel­
kein koko kesän ankaraa reum a­
tismia jaloissaan. ja on olin; aina 
väliin vuoteen omana.

Samaten myös toveri Henry 
Hilliä on vaivannut ankara reu­
matismi jo pi.kän aikaa, ja tänä 
kesänä on se pitänyt häntä vuo­
teella usean kerran.

Työläisten on uhrattava nuo­
ruuden päivinään tvön alttarille 
paras elinvoimansa ja paikakseen 
saavat he ainoastaan kovia kär­
simyksiä. \  aan se aika vielä 
koittaa, jolloin me työläiset muu­
tamme kaiken tämän nurinkuri- 
suuden ja saamme myös nauttia 
oikeutetun osamme elämästä.

> Kirjeenvaihtaja.

Summa 
hvvä se

VI I kon ennenkuin rahtia on kasaan-
on tunut ylettömän paljon niin että 

se hidastuttaa liikennettä pitem- 
miksi ajoiksi.

Mies hukkui Niagaraan

Kysykää nenältänne 
---se tuntee

Yleisiä uutisia

Niagara Falls. Ont., 5 p. lo­
kak. — ( )tto < )lsen niminen skan- 

idina\Salainen on ilmoitettu huk­
kuneen Niagara-koskeen ja kaksi 
hänen toveriaan, toinen norjalai­
nen »ja toinen tanskalainen saa­
tiin pelastetuik-i virrassa «»leväl­
tä saarelta. Miehet olivat yrit­
täneet tulla yöllä sillan kautta 
Canadan puolelle, m utta vahti- 
miehet pidättivät heidät siitä, 
jonka jälesta lie olivat ottaneet 
rannalta pienen soutuveneen ja 
lähteneet sillit yli virran. Virran 
voima veti heidät alas alkaen kii­
dättää suurta vesiputousta köli- ! 

d e n  ja miesten ponnistellessa an-: 
karasti henkensä pelastamiseksi 
kaatui vene pyörteissä ja miehet 
joutuivat veteen. Olsen katosi 
putoukseen veneen kerällä, mutta 
hänen kumppalinsa onnistuivat 
pelastua Navv lsland saarelle 
josta heidät aamulla pelastettiin.

TU O M ITTU  MIES L EIK K A SI 
KURKKUNSA PO IK K I.

olisimme ilman sitä tänä «päivä 
ohella r iittäv äs ti eng lann ink ieltä  ja  i n ä ?  yfe (,iis;ninic kahle-orjia 
pystyy täy ttäm ään  näissä säännöissä _  v a ik k a  todella emme paljoa 

1 paremmassa
saapua jä rjes tön

____ ___ |
ie petturit ymmärtämään 

isemansa. niin silloin on

VENÄJÄN PR O L E T A A R IE N  
T A IST E L U  PO R V A R IS­

TOA VASTAAN
(Ja tk o a  ensim äiseltä sivu ita l

m ääräty t te h tä v ä t.” 
N im itysten p itää

asemassa ole vielä-
,n kään, m utta kun saamme joukot 

keskusvirastoon  viim eistään m arras ' ]1crcjp P
kuun 1 päivänä; m yöhem m in tu llei­
ta ei o te ta  huomioon.

T overillisesti,
HENRY ASKELI.

S. S. Järjestihi Sihteeri.

onian
meidän helppo karistaa orjan 
kahleet nois. 'Tämä valistusten 
on sosialistin tvövainio .‘Käykää 
taajoin joukoin sinne, siellä teitä 
tarvitaan, toverit ia toveritta 
ret. IL IL ILC O LU M B IA N  R A N N IK O N  

T O V E R E IL L E
Jo  ennem m in ilm oitetun päätöksen i 

m ukaan tulen tekem ään puhuma-, kir-j Seattlen haaraliikkeen 
jallisuuden- ja  lehtiem m e levitysm at- • täyllä k ”, edessäänkan Columbia laaksossa. Oregonin ja l ,e n e e  v e s s a a n
W ashingtohin puolella, a lkaen  m at­
kani t. k. puolivälissä. K irjevaihdon 
avulla sovimme eri paikkakuntien 
toverien  kanssa a jasta , milloin pu­
hun m illäkin paikkakunnalla. Toi­
von, e ttä  taasenkin  tulen saam aan 
tovere ilta  s itä  apua, joka nyt enem ­
män kuin koskaan ennen on v ä lttä ­
m ätön tä  m atkan onnistu ttam iseksi 
Puh iynatila isuuksissa  ei kerä tä  ko- I 
lehtiä. Lehtien  ja  kirjallisuuden 
m yyntipalkkio meney järjestöm m e va- < 
listusrahastoon .

Toveruudella.
LEO LEINO.

hoitaja 
jutellut

mainitsemaansa suuntaan, m utta 
Toverin johtokunnan pövtäkir 
iässä ei mainita mitään, että kv- 
svmvstä olisi sille edes esitet 
tekään. — Toim.

CA LIFO RN IA

BER K ELEY . 
Meillä oli “ukko”-ilta

Ohjelman esittivät
V. k. 30

imene
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•**
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WASHINGTON

kokonaan, lukuunottam atta eräs­
tä m itätöntä numeroa eräältä n r  
sikseltä. Ohjelma oli yleensä mi­
tä hum oristisinta laatua ja on­
nistui hyvin. Viimeinen numero 
oli laulua Mrs. Friksonhlta man 
dolinin ja kitaran säestyksellä 
(Mr. & Mrs. Nenone). Laulu’ 
olivat “Siirtolaismarssi" ja 
“Aloita < ’e”. Se olisi kuulosta­
nut «»ikein kauniilta, jos olisi 
erottanut sanat ja jos ääni olisi 

tahi säestvs hil

SEATTLE.
Osasto no. 5 kokous oli
p. Siinä taas pohdittiin 
ja tu ttua asiaa: onko 

tämä osasto velvollinen hankki­
maan fin “ tekemään" tämän paik­
kakunnan uutisten kirjeenvaihta­
jan, vai onko täkäläisen love- 
rin haaraliikkeen hoitajan vel­
vollisuus se tehdä, koska hän on 
sitoontunut tuohon tehtävään ja 
saa siitä palkan. Kuitenkin sa- j 
nutun liikkeen hoitaja tunnusti, s 
että hän käydessään Toveria it-1 
seään tervehtim ässä Astoriassa 
on kieltääntynyt tuosta teiltä-j 
västä. joten ei nykvinen liikkeen 
hoitaja ole velvollinen siihen, j 
Sentähden ei täkäläisen h aara-; 
liikkeen johtokunnan kanssa voi­
tu asiaa sovitella. Luulen siinä j 
olevan jotain vinossa. Kukaan! 
ei tiedä mistään mitään, ja sii-i 
nä vika. Liikkeenhoitajan olisi 
palkattava apulainen sellainen, 
että se tietäisi liikkeessä esiin­
tyvät tehtävät ja kykenisi apulai­
seksi. Kannattaako todella mak- siitäkin joukosta on toisinaan to- 
saa tuosta palveluksesta $150.00 i verei ta työmarkkinoilla, niin on 
kuussa. Jos maksetaan, olisi saa- usein kokouksien väliä useampia 
tava tarkotustaan vastaava liik -: viikkoja. melkeinpä kuukausia- 
keenhoitaja. Muuten tämä To-¡kin.
verin haaraliike rupeaa sairasta-1 Syyskuun 30 päivänä onnis- 
maan. On ruvennut kuulum aan-tuim m e kuitenkin saamaan jouk- 
valituksia. että nvkvinen liik- komme koolle ja pohdimme asi- 
keenhoitaia ei ole kohtelias, vaik- oita. joita oli kerääntynyt sitten 

viime kokouksen. M. in. notl-d ! 
kysymys “ Mitä teemme Suo­
men hätää  kärsiv ien  avustami-

ollut kovempi, 
iaisempi.

Hiljaa täällä 
päin. Lakkokin 
aikaisesti.

Alaskan pojatkin jo ovat taas 
lähteneet.

Mukana oleva.

mennään eteen- 
on sovittu väli-

CANADA

ALBIO N . B. C.
Tärkeimpänä asiana nykyään

Alhionin kalasfajafarmareilla on 
lohien saanti ja kysymys Rans­
kaan lähdöstä.

Osaston toiminta on ollut hy­
vin hiljaista jo pitemmän ajan. 
Kokouksia olemme pitäneet aina 
silloin kun olemme saaneet täy­
den määrän jäseniä koolle, sillä 
meidän joukkomme lukumäärä 
on ainoastaan 7 jäsentä. Ja kun

kouniushallituksen kannalla, ei­
kä tahtovan siitä luopua sosia­
listien vaatimuksista huolim atta­
kaan.

Suomen eduskunta koolla. Nek- 
rasoff uhkaa asettaa syyttee­
seen sosialistien johtomiehet. 
Sosialistien toivotaan häviävän 
vaaleissa. j
Pietariin Kerenskylle on Hel­

singista raporieeraniiUt nykyi- , 
nen Suomen kenraalikuvernööri, 
etui vastoin lakia kokoontuneen 
eduskunnan istunnoita johtivat 
sosialistit. Nekrasolt ei hyväk­
sy sosialistien johtam aa edus­
kuntaa lailliseksi Suon en edus-, 

j kunnaksi ja ilmoit.aa, että edus- 
1 kunnan ha jt»ittami-inäärä vksen 
jälkeen laittomaan kokoontumi­
seen .osalliset asetetaan syyttee­
seen laillisessa järjestyksessä.

llirsh. Yjedomostin kirjeen­
vaihtaja Helsingistä kertoo, että 
eduskunnan uusintavaaleissa voi­
tolle pääsemisestä ei sosialisteil­
la ole enään mitään toivoa ta­
li »npi»ikaisvaest»»n va:tustaessa 
sosialisteja.

H uhut saksalaisen laivaston Itä ­
merellä liikkumisesta.

Nekasoft on Helsingistä il­
m oittanut. että Venäjälle levite­
tyt tiedot ole.etnistä saksalaisen 
laivaston liikkeistä Suomen lah­
den suulla ovat perättömiä. Suo­
men lahdella ei ole nähtv vihol­
lislaivoja.

Siitä huolimatta on täällä lai- 
vastoministeri W erdervsky Itä­
meren laivastoväen komitealle il­
m oittanut. että saksalaisen lai­
vaston tiedetään aikovan hyökätä 
Itämeren rannikoilla olevien ve­
näläisten kaupunkien kimppuun.
Sotatila voimaan Turkestanissa.

Hallitus on julistanut voimaan 
sotatilan Turkestanissa. Kapi­
nan Tashkentissa, Turkestanin 

atipungissa on imoitet- 
ouhjenneen uudelleen.

Oakland, 5 p. lokak. — Yli­
oikeuden istunnossa leikkasi ! 
muuan L’r!»*in R. Lawson parta­
veitsellä kurkkunsa auki juuri ; 
kun valamiehistön esimies oli 1 
julistanut hänet murhaan syvl- : 
liseksi. Lawsonin «»li onnisti- 1 
nut salata partaveitsen kapinei­
llensa joukossa. Lääkärit selittä- J 
vät, että mies iää henkiin.

ULKO M AID EN LAIVAT 
V O I V A T  HARJOTTAA 
R A N N IK K O L IIK EN N E TT Ä

W ashington

5c pusseissa

On satoja erilaatuisia tupakoita. Ei ole kahta samanhajuista. 
H aju ilmoittaa tupakan laadun. Te voitte sanoa, hajun 
kautta, josko pidätte m austa tahi ette. Se on varmin koe. 
Teidän makunne voi pettää päivän tahi siten, vaan nenänne 
ei narraa teitä minuuttiakaan.

Tässä olisi koe—sellainen, jota to ttunut tupakoitsija käyttää:

Hierokaa hyppysellinen T U X ED O  tupakkaa kämmenienne 
välissä siksi, kunnes hankaus tuo ulos tuoksun. Sitte 
HAISTAKAA SITÄ. Kokeilkaa toisia tupakoita samalla 
tavalla—kaikkia mitä voitte käsiinne saada.

TU X ED O  kestää kokeen—toiset eivät. T U X E D O  ainoas­
taan omaa täyden, suloisen tuoksun, joka TO D ISTA A  
maun, mietouden ja kestävän tyydytyksen, jota haluatte. 
TU X ED O  on TEID Ä N  tupakkanne. Teidän neänne sa­
noo sen. Piippunne todistaa sen teille—kaiket päivät—vuo­
den toisensa jälkeen.

^Tu/xedo
Täydellinen tupakka piippua ja paperossia varten

THE AMERICAN TOBACCO COMPANY.

YHTEENTÖRMÄYS 
PUGET SOUNDILLA

lainen hankkiminen Mexicolle.
Mexicon hallitus on tuottanut 

~  Chicagoon yhteensä noin 30 niilj. 
hvväksii tänään y k s i- j jx,jj arvosta Mexicon N ational' 

hallituk sen csik\ ksen. r;i(lan rojua, kuten vääntvneitä * Kolme hukkui, kun laivat ajoivat
Senaatti 
niielises. i
että ulkomaiden laivoille myön­
nettäisiin lupa harjottaa rannik­
koliikennettä \  hdysvaltain vesil­
lä, paitsi Alaskassa, sodan aika­
na ja 120 päivää sodan jälkeen. 
Esitys odottaa vain presidentin 
aliekirjuUista astuakseen voi­
maan.

Mexico saa luottoa Yh­
dysvalloista; ei lainaa
W ashington, 5 p. lokak. — 

W ashingtonin hallitus suosittaa 
$150,000,000 luoton myöntämistä 
Mexicolle Yhdysvalloissa ensi 
marraskuulla, sillä ym m ärryksel­
lä, ettei mitään suoranaista kul- 
tasiirtoa suoriteta. Jo pitemmän 
ajan ovat Mexicon edustajat neu

roj ua,
a. vallankumouksen aikana 

viottuneita vetureita ja vaunuja 
ym. kalustoa. Yhdysvaltain hal­
litus suosittaa, että tätä rojua 
vastaan luottoa lisätään vastaa 
valla 30 niilj. dollarin summalla.

LUNTA SATANUT
M ARQUETTESSA.

Marqtieöe, Mieli., 5 p. lokak. 
—  L iis i lumen keskilännellä ar­
vellaan sataneen M arquettessa tä- 
nä-iltana. Puolenpäivän aikana 
oli lämpömittari jäätymäpistees- 
sä.

yhteen sankassa sumussa.

10c kannuissa

vät joutuneet saman kohtalon 
alaisiksi. Myöskin Tolon por­
tugalilainen kokki on kateissa.

Tolon miehistö käsitti kahdek­
san henkeä ja m atkustajia oli 

; 30. Laiva oli matkalla Port Ma- 
disoniin, Suquaniish -in ja Poul.4-

Seattle, W ash., 5 p. lokak. — Polion. Laiva Tolosta laskettiin 
Höyrylaiva Tolo ja hinaaja alus vesille lautta täynnä naisia ja 
Magic, molemmat matkalla Se- lapsia. lo ise t m atkustajat hyp- 
attlesta Puget Soundin satamiin, päsivät .veteen, näiden joukossa 
ajoivat paksussa sumussa vh- myös monta naista ja lasta. Hä- 
teen tuossa klo 6 aikana tänä tään ehätti höyrylaiva Kennedy, 
iltana lähellä Rcstration Point ia ,; joka pelasti haaksirikkoiset ja 
Bainbridgen saaren luona. Tolo j kuljetti Bremertoniin. Hinaaja- 
upposi vajaassa kymmenessä mi-i alus Magic pääsi vähällä vali­
nnutissa. riolla. Tolon kapteenille ja mie-

Muuan Panchot niminen mies histölle annetaan tunnustus suu- 
hukkui ja kaksi naista, Mrs. resta kylmäverisyvdestä ja 
Marshall ja hänen äitinsä, mo- m alttavaisuudesta hädän hetke-
leniniat Fletcher Bav’sta. l i e n e - n ä .

votelleet asiasta, 
oli alussa tuon s

ja tarkotuksena 
uuruisen kulta-

ENSILUOKAN

KAMTAVARAA
/leirien hinta ja hyvä palvelus 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi
Union Pacific Coal Co
HANNA. WYO

tn
Tashkent in ivo­ ja

T ir - E S v B O O T S
GOODRICH

Uses the same rubber

ka vaatii, että vleisön olisi o l­
tava hänelle kohtelias tai nal- 
veltava häntä. Ehkä asia kor­
jaantuisi. jos johtokunta antaisi 
hiukan neuvoja ja huomauttaisi, 
kuinka ihmisiä on kohdeltava.

N vt kokouksessa ei kukaan ru­
vennut vapaaehtoisesti k irjeen­
vaihtajaksi. Moittivat että ei To­
verissa “ läpäse”. Minä uskon,

• )lemme seuranneet kiintym yk­
sellä suomalaisten hommia Yh­
dysvaltain puolella Suomen asi­
an hyväksi, ja päätimme laatia 
kirjelmän t. p. komitealle, jossa 
kehotamme heitä ryhtymään pi-

so­
tilasedustajien neuvosto on julis­
tanut yleislakiin estääkseen hal­
lituksen toimeenpanemasta rnää- 
äyksiä joita työ-’ ja sotilasedus- 
tajisto on vastustanut.

Venäjän rautatieläiset uhkaavat 
yleislakolla.

Rautatieläiset ovat ilmaisseet 
tyytym ättöm yyttä heille telit vi­
hin puolinaisiin myönnytyksiin 
ja ovat uhanneet tehdä lakon, 
ellei heidän vaatimuksiaan täy­
dellisesti hyväksytä. Lakko on 
aitottu alkavaksi pian.

Suhomlinoff Pietar-Paavalin 
linnaan.

X äliaikainen hallitus <,n ilm »it- 
tar.ut, että entistä kenraali ja so­
taministeri Suhomlinonia ei ai- 
jota lähe tää Siperiaan vaan tu­
lee hän säilytettäväksi Pietar- 
Paavalin linnassa. Suhomlinofr 
tuomittiin elinkautiseen vankeu­
teen väärinkäytöksistään sotami­
nisterinä ja saksalaisten avusta­
misesta.

NIMI-
LEIMASIMIA
(RUBBER STAM PS)

Sopivat moneen eri tarko- 
tukseen, esim. kirjekuoriin.

kirjoihin j.n.e.

TOVERI
Box 99, Astoria, Ore.

Milloin on Toverittaren 
tilaajamäärä 1 0,0 0 0 ?

^iipu Siinnän >illa»
Ja  Vatsassa. Päänpakotns, K itkerää v e ttl 
euussa, Sydämen poltto, Pakotus selässä 
ja  kylkiluiden alla, Sappitauti, Kelta- 
tauti, Kova vatsa, ja  yleensä heiko ruuan­
sulatus, ovat K A IK K I Vatsakatarria 
tuntomerkkejä—Lukekaa niitä tämä m;e< 
sano meidän lääkkeestä.—
Lawler, M inn.........Arv. A pteetrari: — Lähetti»
Oilinne lääke no: 250. on saapunu t, josta lausua
kiitoksen teille.---- Teidän lääkkeenne on para»
tniw voipi saada täällä  Amerikassa (n iistä  vO 
apu HETI ensi annos auttaa. ¡el Mäki

Tilatkaa lääkemääräys No: 250—täysi 
hoito lähetetään postissa, $2.00 hinnasta,

-------Lignell’in Apteeki on suurin-------
------- suom. Apteeki Yhdysvalloisa-;-----

-------Oaote: F A. LisneU C«...Superior, Wla.

Kaikista saapas tehtailijoista mailmassa ainoas­
taan The IL F. Goodrich G nnpanv tietää miten kävt- 

pvörä kumia “Hipress saappaissa iatää automobiili
kengissä.

Goodrich todellisesti panee “ H ipress” jalk ineihin  sam aa 
lujaa kumia mikä on tehnyt Goodrich pyörä kummit tunnetu iksi 
yli mailm an ja tunnetu iksi “Parhaiksi ja kauemm in kestäväksi.”

Jokainen saapas eli kenkä on YKSI LU JA  YHTENÄINEN KAPPALE tä tä  sitkein tä , kauemmin kes­
tävää kumia. Yksi pari “ H ipress” ialkin eitä kestää kauem m in kuin kaksi, vieläpä kolmekin paria muu­
ta  tekoa kuinijalkineita, m itä on koskaan käytetty  ja “H ipress” yksinkerta isesti ei voi haljeta , ei e ro ta  
tahi vuotaa. *

Kysykää
merkki.

kauppiaaltanne jalk ineita  m issä  on “ Punainen Viiva Reunuksen Ympäri.” Oikea "H ipressin ’

40,000 DEALERS

THE B.F. GOODRICH COMPANY, Akron. Ohio

RUBBER BOOTS ANDSHOES
w i t h  t h e  R E D  LINE ro u n d  th e  «op


